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1. Загальна інформація 

 
Назва дисципліни Електронне навчання в початковій школі 
Рівень вищої освіти  Другий (магістерський) рівень 
Викладач (-і) проф. Будник Олена Богданівна 
Контактний телефон 

викладача 
+38 066 0724940 

E-mail викладача olena.budnyk@сnu.edu.ua 
Формат дисципліни Лекції, практичні, самостійна робота, екзамен 
Обсяг дисципліни 90 годин 
Посилання на сайт 

дистанційного навчання 
https://d-learn.pnu.edu.ua/ 
 

Консультації Консультації проводяться щопонеділка з 14.00 до 16.00 в 

ауд. 233 (ц.к.). 
Онлайн консультації можуть бути організовані за 

бажанням студентів з використанням WhatsApp 
(+380660724940). 

 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

У процесі вивчення навчальної дисципліни «Методика електронного навчання в початковій школі» 

студенти ознайомляться з освітніми інноваціями в Новій українській школі (НУШ) з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). У змісті навчальної дисципліни значна увага 

приділена методиці використання в освітньому процесі дослідницьких е-освітніх середовищ (Inquiry 
Learning Spaces), онлайн лабораторій, навчальних ігор та симуляцій, навчальних відео, передусім у 

вивченні предметів STEAM (математика, інформатика, дизайн і технології, «Я досліджую світ», 

мистецтво) у початковій школі (ПШ). Представлено цифрові інструменти для візуалізації (створення 

інфографіки, редагування зображень) і формувального оцінювання результатів навчання. 

Запропоновано застосування різноманітних методик викладання (мобільне навчання (Mobile Learning), 

проблемне навчання (Problem Based Learning), дослідницько орієнтоване навчання (Inquiry Based 

Learning), проєктне навчання (Project Based Learning) та ін.).  
Особливістю навчальної дисципліни є те, що вона розроблена і впроваджена в освітній процес у 

рамках проєкту програми ЄС Еразмус+ КА2 «Модернізація вищої педагогічної освіти з 
використанням інноваційних інструментів викладання – MoPED, № 586098-EPP-1-2017-1-UA-
EPPKA2-CBHE-JP (2017-2022) (https://ciot.pnu.edu.ua/developed-new-courses/). У її викладанні 
передбачено використання можливостей Центру інноваційних освітніх технологій «PNU Ecosystem» 
(https://ciot.pnu.edu.ua), зокрема роботу аспірантів у різних навчальних просторах (ІТ-простір, простір 
мобільного навчання, презентаційний простір, простір рефлексії, конференц-простір) з використанням 
сучасного технічного обладнання. Такі навички та інноваційні підходи у навчанні є необхідними для 
ефективної професійної діяльності сучасного вчителя НУШ. 

 
 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  
Мета викладання навчальної дисципліни “Електронне навчання в початковій школі”: 

продемонструвати майбутнім педагогам початкової освіти можливості використання кращих 

європейських практик електронного навчання у НУШ; оцінити можливості щодо їх впровадження у 

роботі початкової школи; розвивати цифрову грамотність, педагогічну творчість у застосуванні 

сучасних методик навчання STEAM-предметів та інтегрованих курсів. 
Цілі навчальної дисципліни: 
1. Сформувати у майбутніх учителів навички використовувати електронні освітні ресурси, на яких 

розміщується необхідна інформація, та цифрові інструменти для освітніх цілей початкової школи. 
2. Оцінювати зміст освіти в початковій школі на предмет використання сучасних методів 

електронного навчання, в т.ч. в умовах інклюзії. Використовувати інноваційні технології навчання у 

роботі з учнями при вивченні певної освітньої галузі/предмету початкової школи, у т.ч. в умовах 

інклюзії 

mailto:olena.budnyk@сnu.edu.ua
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3. Аналізувати та проєктувати фрагменти використання новітніх технологій організації освітнього 
процесу у початковій школі у власній педагогічній діяльності. Обирати технології організації 
електронного навчання відповідно до конкретних завдань уроку, приймати відповідальні рішення у 
командній взаємодії. 

4. Показати майбутнім учителям можливості використання кращого світового (європейського) 
досвіду у роботі з учнями. 

5. Розвивати цифрову грамотність, інноваційне мислення і професійно-педагогічну творчість. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання 
Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері початкової освіти. 

Загальні компетентності: 
ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК-2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК-3. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 
СК-3. Здатність застосовувати інноваційні технології в навчанні освітніх галузей початкової школи: 

мовно-літературної, математичної, природничої, соціальної, громадянської, історичної, 

технологічної та мистецької. 
СК-7. Здатність здійснювати методичний супровід організації особистісно-орієнтованої, інтегрованої, 

дослідницької діяльностей, використовувати в освітньому процесі традиційні та інноваційні методи 

і технології навчання. 
СК-8. Здатність створювати соціально-сприятливі умови, щодо  функціонування інклюзивного 

освітнього середовища, формування спільноти учнів, у якій кожен відчуває себе її частиною, до 

організації інклюзивного навчання здобувачів початкової освіти.  
СК-9. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних результатів навчання, добору 

оптимальних форм, методів, технологій та засобів формування ключових і предметних 

компетентностей молодших школярів у процесі вивчення освітніх галузей Державного стандарту 

початкової освіти.  
 
Програмні результати: 
ПР-03. Вміти інтеґрувати і застосовувати інноваційні технології у навчанні освітніх галузей початкової 

школи з урахуванням вимог до освітнього процесу й педагогічної діяльності та індивідуальних 

потреб здобувачів освіти. 
ПР-04. Організовувати співпрацю з усіма учасниками освітнього процесу на основі принципів 

партнерської взаємодії, надавати консультативну підтримку, використовуючи інформаційно-
комунікаційні технології та цифрові сервіси. 

ПР-05. Здійснювати супервізію, інтервізію, надавати педагогічну, психологічну та методичну допомогу 

учасникам освітнього процесу, формувати в здобувачів початкової освіти здатність до 

взаєморозуміння, міжособистісної взаємодії. 
ПР-06. Організовувати та проводити дослідно-експериментальні дослідження у сфері початкової освіти 

з дотриманням академічної доброчесності, здійснювати педагогічну експертизу. 
ПР-07. Здійснювати аналіз, синтез, пошук й обробку наукової інформації з різних джерел і 

застосовувати її для вирішення конкретних дослідницьких завдань, а також використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології для проведення досліджень прикладного характеру. 
ПР-08. Моделювати, створювати та підтримувати безпечне, ергономічне, інклюзивне освітнє 

середовище початкової школи, організовувати співпрацю фахівців у інклюзивному класі. 
ПР-09. Проводити моніторинг та узагальнювати результати власної педагогічної діяльності, визначати 

відповідність набутих професійних компетентностей чинним вимогам, виявляти творчу ініціативу 
для підвищення свого фахового рівня, самопрезентувати власний професійний імідж. 

 
 

5. Організація навчання 
Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 
лекції 12 



семінарські заняття / 
практичні / лабораторні 

18 

самостійна робота 60 
Ознаки навчальної дисципліни 

 
Семестр 

 
Спеціальність 

Курс 
(рік навчання) 

Нормативний/ 
вибірковий 

Третій 013 – Початкова освіта ІІ-й Нормативний 
 

Тематика навчальної дисципліни 
 

Тема 
Кількість год. 

лекції заняття сам. 
роб. 

Змістовий модуль 1.  
Інноваційні технології та інструменти електронного навчання в сучасній 

початковій школі. 
Тема 1. Нормативно-правове забезпечення і завдання електронного навчання в 

НУШ. Цифрова компетентність педагога 

 
 
 
2 

 
 
 
2 

 
 
 
6 

Тема 2. Інноваційні методики навчання в початковій школі з використанням ІКТ. 

Таксономія освітніх цілей (М. Блум) та методи оцінювання результатів навчання. 
2 2 6 

Тема 3. Інфографіка в освітньому процесі початкової школи. Технологія 

використання коротких навчальних відео. 
2 4 12 

Тема 4. Цифрові інструменти для навчання та оцінювання його результатів. 2 2 10 
Змістовий модуль 2.  

Методи електронного навчання STEAM-предметів у початковій школі. 
Тема 1. Вивчення предметів STEAM з допомогою екосистеми Go-Lab. 
Технологія дослідницько орієнтованого навчання (Inquiry Based Learning). 
Основні навчальні програми/додатки екосистеми Go-Lab та методика їх 

використання в освітньому процесі. 

 
 
2 

 
 
4 

 
 

12 

Тема 2. Електронне навчання предметів STEAM учнів з особливостями 

психофізичного розвитку. Цифровий сторітелінг 
2 2 6 

Тема 3. Методи проєктної роботи з використанням ІКТ. Методика 

мобільного навчання в початковій школі 
 2 8 

Всього 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 
навчальної дисципліни 

На практичних заняттях студент може максимально набрати 50 балів, 

включаючи результати самостійної роботи та контрольну роботу. За 

екзамен – максимально 50 балів. Таким чином, підсумкова оцінка – 
максимум 100 балів.  
Здобувач може отримати додаткові бали за результати неформальної 

освіти як результати навчання з навчальної дисципліни, що 

відображають зміст окремих її тем (але не більше 10 балів) (див. п. 

«Політика навчальної дисципліни») відповідно до Положення ПНУ 
(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-
osvita.pdf) 

 
Вимоги до  письмових    робіт 

 
Підсумкова робота, яка проводиться у письмовій формі, повинна 

містити конкретні і чіткі відповіді на поставлені питання, студент 

повинен використовувати в роботі посилання на нормативно-правові 

документи чи інші ресурси. 
Тестові завдання передбачають вибір правильного варіанту відповіді 

Семінарські (практичні) 
заняття 

Максимальна оцінка – 50 балів. 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf


Умови допуску      до 
підсумкового 

контролю 

Виконання 90 % практичних завдань.  
Обов’язковим є виконання індивідуальноих завдань з використанням 

цифрових технологій за кожною темою.  

Підсумковий  контроль Екзамен (тест) 
Форма здачі: письмово. 

7. Політика навчальної дисципліни 
1. Виконання завдань, пропуски та відпрацювання 
Інформація щодо результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, презентації 

результатів самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому надається кожному 

магістранту індивідуально. Неприпустимими є плагіат та списування. Інформація щодо оцінки 

виконання індивідуального завдання надається здобувачеві після представлення (у т.ч. публічного) 

результатів виконання роботи. Результати виконання індивідуального творчого завдання надаються 

згідно розкладу практичних занять. 
Присутність магістрантів на практичних заняттях, заліку є обов’язковою. Лекційні курси, а також 

додаткові ресурси для засвоєння змісту курсу є доступними на сайті дистанційної освіти (за поданим 

вище посиланням). Якщо здобувач пропустив заняття, необхідно виконати всі практичні завдання, які 

вивчалися на цьому занятті та отримати відповідну оцінку. Якщо аспірант не отримав підсумкової 

оцінки за результатами виконання практичних завдань (на практичних заняттях), а також не виконав 

самостійної роботи, то він не допускається до залікового заняття. 
Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять регламентується «Положенням 
про порядок організації та проведення оцінювання успішності студентів  у Прикарпатському 
національному університеті ім. Василя Стефаника” (схваленого Вченою радою від 05 листопада 2019 
р., протокол № 9 та введеного в дію наказом ректора від 26 листопада 2019 р. № 799 (редакція 1); зі 
змінами, схваленими Вченою радою від 30 березня 2021 р., протокол № 3 та введеними в дію наказом 
ректора від 06 квітня 2021 р. № 212 (редакція 2), введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019) 
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